

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе Калугиной Елене Геннадьевне, выполнившей диссертационную работу на тему «Кишечные гельминтозы лошадей в Тюменской области и совершенствование мер борьбы с ними», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 1.5.17. Паразитология

Калугина Елена Геннадьевна, 1994 года рождения, гражданин РФ.

В 2017 году окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Государственный аграрный университет Северного Зауралья по специальности «Ветеринария». В 2017 году поступила в аспирантуру при ФГБОУ ВО ГАУ Северного Зауралья по направлению подготовки 06.06.01 Биологические науки заочной формы обучения. В 2018 году переведена на очную форму обучения по направлению подготовки 36.06.01 Ветеринария и зоотехния. За три года научно-исследовательской и образовательной деятельности добросовестно и квалифицировано освоила программу аспирантуры, успешно сдала государственную итоговую аттестацию на квалификацию преподаватель-исследователь и выполнила диссертационную работу.

Свою трудовую деятельность Е.Г. Калугина начала со 02 октября 2017 года лаборантом кафедры незаразных болезней сельскохозяйственных животных ГАУ Северного Зауралья, с 02 сентября 2019 года переведена на должность ассистента кафедры незаразных болезней сельскохозяйственных животных с 06 октября 2021 года переведена на должность преподавателя кафедры незаразных болезней сельскохозяйственных животных, где и работает по настоящее время.

Соискатель свою работу посвятил изучению распространения гельминтозов у лошадей Тюменской области, разработке и усовершенствованию мер борьбы с ними. Необходимо подчеркнуть, что научная работа Калугиной Елены Геннадьевны отличается новизной, практической значимостью, комплексностью анализа и логичностью выводов.

Опыт практической и научной деятельности позволил Калугиной Е. Г. изучить распространение гельминтозов у лошадей в Тюменской области, определить эпизоотологические аспекты гельминтозов, показать особенности возрастной, породной и сезонной предрасположенности животных, установить функциональное состояние лошадей при различных проявлениях гельминтозов и разработать мероприятия по терапии гельминтозов у лошадей.

В процессе научных исследований Е.Г. Калугина продемонстрировала способность самостоятельно выполнять широкий круг экспериментальных работ, как в лабораторных, так и в производственных условиях. В ходе работы над диссертацией проведены исследования, результаты которых внедрены в ветеринарную практику, учебный процесс, а также в курсы повышения квалификации специалистов ветеринарного и зоотехнического профилей.

Елена Геннадьевна активно участвует в научной работе и выступает с докладами на международных и всероссийских научно-практических конференциях. Аналитические и лабораторные исследования Е.Г. Калугиной нашли отражение в 20 научных работах, в том числе 5 статей в изданиях, включенных в перечень ВАК РФ.

Калугина Е.Г. постоянно занимается повышением своей профессиональной квалификации. Она обладает творческой интуицией, основанной на обширных знаниях своей специальности, владеет навыками речевой культуры.

За период обучения в университете, аспирантуре, так и за время работы Елена Геннадьевна зарекомендовала себя с положительной стороны. С поискатель отличается дисциплинированностью, ответственностью в работе и целеустремленностью, она коммуникабельна и пользуется уважением коллег. В целом её можно охарактеризовать как эрудированного, сформировавшегося научного работника, способного решать научные проблемы и производственные задачи. В заключении необходимо подчеркнуть, что научная работа Калугиной Елены Геннадьевны отличается новизной, практической значимостью, комплексностью анализа и логичностью выводов.

Диссертационная работа Е.Г. Калугиной представляет собой завершенный научный труд, соответствующий требованиям ВАК РФ к кандидатским диссертациям. Автор диссертации Калугина Елена Геннадьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 1.5.17. Паразитология.

Научный руководитель,
доктор ветеринарных наук, доцент
зав. кафедрой незаразных болезней
сельскохозяйственных животных
ФГБОУ ВО ГАУ Северного Зауралья
1.5.17. Паразитология

Ольга Александровна Столбова

e-mail: stolbovaoa@gausz.ru

Адрес: 625003, Россия, г. Тюмень, ул. Республики, д.7

Телефон: 8(3452) 46-17-47, 22-91-81, 29-01-60

«28» 02 2023 года

Подпись Синегубова Ольга Александровна
ЗАВЕРЯЮ
Синегубова Е.Г.
РГР Родионова